

విషయము నంబరు: 202

రి.క నం. 341/87, వా-2,

విషయము:- లెజ్ టు - నడే నం.258/1,2, 260/బి, గండి గుండము గ్రామము
సుశేల ఎంటర్ ప్రైజిస్ మరియు సారామ అసోషియేషను వారు వెచ్చిన
లెజ్ టు ఆమోదము గూర్చి .

- - - - -

సుశేల ఎంటర్ ప్రైజిస్ మరియు సారామ అసోషియేషన్, విశాఖపట్నం మేనేజింగు పార్టనరు
గండి గుండము గ్రామములో నడే నం.258/1,2 మరియు 260/బి లెజ్ టు ఆమోదము చేయమని
కోరిక. నడరు లెజ్ టును నడుంచ్, గండిగుండము గ్రామ పంచాయితీ వారి లేఖ తే 11-12-83 ద
లో నగరాభివృద్ధి సంస్థ ఆమోదము కోరకు పంపిరి.

వై లెజ్ టును క్షుణ్ణముగా పరిశీలించి ఈ దిగువ చెప్పబడిన కారణముల వలన తిరస్కరించెద
వైన ప్రతిపాదించబడిన లెజ్ టు వహనాయము అడవుల వెంపకము వీరియాలి ఉండుట చేతను మరియు
ఇది పట్టణాభివృద్ధికి సంబంధించిన విషయములలో అనగారోడ్డు, కాలవలు, నీరు, విద్యుత్
సదుపాయములు చాలా దూరముగా నున్నది.

ఈ తిరస్కరించబడిన ఆఫీసు ఉత్తరములు తే 7-10-85 దిన వారికి తెలియ జేయడ మైనది.

మేనేజింగు పార్టనర్, సుశేల ఎంటర్ ప్రైజిస్ మరియు సారామ అసోషియేషను వారి లేఖ
తే 2-2-87 దిన ఈ దిగువ చెప్పబడిన కారణముల వలన వారి లెజ్ టును తిరిగి పరిశీలించి
ఆమోదించవలసినదిగా కోరిక.

1. ఈ లెజ్ టు ముడసరలోవ గ్రోవ్ బెల్టుకు వర్షి కిలో మీటర్ల కు వేగా దూరములో
నున్నది.
2. గుహ నిరోధములతో నిండి యున్న అడవివరం గానూ ఈ ముడసరలోవ గ్రోవ్ బెల్టు
అడవివరం గానూ మరియు సోంటాము రోడ్డునకు ప్రారంభములోనే విడదీయబడినది.
3. ఈ ప్రదేశము వహనాయమునకు అనుకూలమైన ఏదీ నీటి వనరులు కాదా లేవు.
4. ఈ లెజ్ టు వెండుర్తి, ఆనందపురం ప్లాట్ రోడ్డుకు ఒక ఫర్మాంగు దూరంలో సోంటాము
అడవివరం రోడ్డులో నున్నది ఇది ఇటు వెండుర్తి మరియు అటు సింహచలమునకు
ఆరు కిలో మీటర్ల దూరములో నున్నది. మరియు ఈ లెజ్ టు రెండు వెద్దు రహదారులు
జంక్షను మధ్యలో నివాస యోగ్యమునకు అనుకూలములో నున్నది. మరియు
సింహచలం - సోంటాము రోడ్డులో స్ట్రెట్ గవర్నమెంటు పరిశ్రమలకు బాంకు
ఉద్యోగాలకు సంబంధించిన అనేకములైన లెజ్ టు ఉన్నవి. కావున వారి లెజ్ టుకు
అనుమతించ వలసినదిగా తోరు తున్నారు.

వైన చెప్ప బడిన కారణముల వలన ఈ లెజ్ టును అచ్చటి పరిసరముల అభివృద్ధిని ఉద్దేశించి
క్షుణ్ణముగా పరిశీలించడ మైనది. ఈ ప్రారంభమును పరిశీలించిన పిమ్మట ఈ దిగువ నుచూ
రించిన అభివృద్ధి కార్యక్రములు కనుకొనడ మైనది.

:: 2 ::

ఈ ప్రదేశములో ఏ.ఎమ్.బి.సేవ మరియు లెహ్మన్ పానుల్ కలదు. నౌభాగు భాష్యపురం ఇ.డబ్ల్యు.ఎస్ గుప్తా నిరాణికోలన్, ఒక కోట్ల ఫారం కూడా కలదు. మరియు అడవివరం - సోంటాం రోడ్డులో ఆరు పంచాయితీ లెట్రేట్లు ఉన్నవి మరియు వెండుర్తి - ఆనంధపురం రోడ్డులో సినిమా థియేటరు, 3 పారిశ్రామిక వాడలు సుమారు 600 ఏకరములు ఏ.పి.బి.సి.వారి భూ అధిగ్రహణలో పారిశ్రామిక వాడలు నిరాణిము కొరకు స్థలము నెకరించబడు చునుది. రెండు ఇ.డబ్ల్యు.ఎస్.కోలన్లు మరియు కొన్ని పంచాయితీ లెట్రేట్లు ఉన్నవి. ఈ విషయములను ఇందు జతపరచిన ప్లానులో చూపించ బడినవి.

రేజినల్ మాన్యురు ప్లాను ప్రోజెక్ట్ యొక్క ఏ.ఎమ్.ఆర్.సంబంధం వెండుర్తి అడవివరం రోడ్డు నివాస యోగముల కొరకు చాలా ముఖ్యమైనదిగా ఉనుది. మరియు సంబంధం, వెండుర్తి, సోంటాం, ఆనంధ పురం, ప్రారంభములు చాలా ముఖ్యమైన అభివృద్ధి సాధనములుగా గుర్తించ బడినది. ఈ అభివృద్ధి సాధనములు చాలా దగ్గరలోనే అభివృద్ధి చెందే అవకాశములున్నవి. సోంటాం మరియు వెండుర్తి, జంక్షన్లు పారిశ్రామిక వాడలులో పనిచేయుచును ఉద్యోగుల కొరకు నివాస యోగముగా తయారైనట్లై అభివృద్ధి చెందవలసి యునుది. ఎందుకనగా ఏ.పి.బి.సి.వారి పారిశ్రామికవాడల నిరాణిము ఇచ్చుదికి సమావములోనే అనగా గుర్తించాలి గ్రామములో జరగు చునుది. మరియు మాన్యురు ప్లాను ప్రకారము ఈ ప్రదేశమును నివాస యోగములకు ఉపయోగములకు ఉపయోగ పడు ప్రారంభముగా నిరాయించడ మైనది.

అందువలన ఈ ప్రారంభములో నున్న అభివృద్ధికి దుబ్బిలో వుంచుకొని మరియు ముందు ముందు అభివృద్ధి జరగవలసిన కారణములను ఉద్దేశించుకొని మాన్యురు ప్లాను ప్రకారము నివాస యోగములకు ఉపయోగపడు ప్రారంభములుగా నిరాయించుచున్న సుమారు ఏ.8.53 నెంబ్లీ స్థలము నం.258/1, 2 గండి. గుజరాతి గ్రామము లోని ఈ లెట్రేటును అనుచుతించుట కొరకు నిరాయించి, సజెస్టువ్ లెట్రేటు తయారు చేసి, ఉంచడ వైనది. ఈ లెట్రేటును యొక్క విశిష్టతలు ఈ క్రింది విధముగా నున్నవి.

లెట్రేటు యొక్క విస్తీర్ణము		ఏ. 8.53 నెంబ్లీ
ప్లాట్స్ విరియా	5.05	59.22 శాత ము
రోడ్డు విరియా	2.56	30.00 "
ఫాసే స్థలము	0.92	10.78 "
ప్లాట్ల సంఖ్య	80	
ప్లాట్ల కొలతలు	40 ఇంటు 70	
	40 ఇంటు 60	

ఈ లెట్రేటును నగరాభివృద్ధి సంస్థ ఆపాదము కొరకు ఉంచడ మైనది.

22. మారణశిక్ష సూత్రములు పరిధిలో యున్న యెడల లెట్రేటును ఆమోదించవలసినదిగా ఉపాధ్యక్షుల వారిని నియామకము చేయుచు తీరానించడమైనది.

see Mr. ...